

## CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

### PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 20.12.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.2394/19.12.2017.

Ședința a fost legal constituită, fiind prezenți 18 consilieri din 27 de consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Gâf-Deac Ioan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan a făcut prezența nominal:**

**Domnul Andrușceac Antonio-** absent  
**Domnul Bărbălău Cosmin Constantin** – prezent  
**Domnul Călina Simion Dan** – prezent  
**Domnul Ceacâr Sorin Ioan-** absent  
**Domnul Delegeanu Dan Bogdan** – prezent  
**Domnul Gâf Deac Ioan** – prezent  
**Domnul Grozavu Cătălin**– prezent  
**Doamna Iancu Elena-**absent  
**Domnul Matache Cristinel Nicușor-**absent  
**Domnul Marin Alexandru** – prezent  
**Domnul Marin Ștefănel Dan** – prezent  
**Domnul Moulin Guilhem Christian-** absent  
**Doamna Murgoci Mihaela-** absent  
**Domnul Negrilă Vasile** – prezent  
**Domnul Niculae Adrian George-** absent  
**Domnul Pînzaru George Daniel** – prezent  
**Domnul Puiu Florian** – prezent  
**Domnul Sava Ioan Răzvan** – prezent  
**Domnul Simion Samir** – prezent  
**Doamna Stănoi Lucia** – prezent  
**Domnul Ștefan Daniel Laurențiu-** absent  
**Domnul Ștefan George Alin-** absent  
**Domnul Șupeală Gheorghe** – prezent  
**Doamna Tecuceanu Mărioara** – prezent  
**Domnul Trifu Vasile** – prezent  
**Domnul Trocan Andrei George-** prezent  
**Domnul Turmac George Adrian** – prezent

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan** a anunțat că, fiind 18 consilieri prezenți din 27 de consilieri în funcție, ședința este legal constituită, a declarat deschise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al Sectorului 4 și a dat citire Ordinii de zi propusă:

**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017**

**Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ-Primarul sectorului 4**

Ordinea de zi a fost supusă aprobării. Cu unanimitate de voturi pentru, Ordinea de zi a fost aprobată.

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan** a dat cuvântul domnului consilier Turmac George Adrian.

**Domnul consilier Turmac George Adrian** a solicitat executivului să facă o prezentare a proiectului de hotărâre.

**Domnul Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București** a explicat că Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017 este necesar să fie supus adoptării în această ședință deoarece, Ministerul Finanțelor Publice a anunțat că, ținând cont de Normele metodologice privind încheierea exercițiului bugetar, ordonatorii principali de credite finanțate din bugetul de stat pot prezenta cereri pentru deschiderea de credite bugetare pînă cel târziu în data de 22.12.2017, lămuririle suplimentare urmând a fi date de domnul Cioclea George- Director executiv Direcția Economică.

**Domnul Cioclea George - Director executiv Direcția Economică** a confirmat cele spuse de domnul Viceprimar.

**Domnul consilier Turmac Adrian** a intervenit rugându-l pe domnul director să explice mai concret în ce constă rectificarea.

**Domnul Cioclea George - Director executiv Direcția Economică** a menționat că a diminuat alocarea bugetară pentru anul 2017 din bugetul local aferent lărgirilor de străzi și banii obținuți au fost redirecționați în special către pozițiile de investiții derulate prin intermediul capitolului bugetar Întreținere grădini publice.

**Domnul consilier Turmac Adrian** l-a rugat să dea lămuriri concrete legate de pozițiile ce au fost bugetate.

**Domnul Cioclea George - Director executiv Direcția Economică** a exemplificat că a poziționat pe lista de investiții următoarele: „, Execuție împrejmuire din beton armat și confecție metalică, Prefabricat din granit reconstituit tip bancă decorativă, Paviment din granit reconstituit, Fântână...”

**Domnul consilier Sava Ioan Răzvan** a solicitat președintelui de ședință, dl Gâf Deac Ioan să precizeze dacă domnul Trocan Andrei George, în acest moment, ocupă legal funcția de Viceprimar, dacă sunt îndeplinite toate cerințele legale în ceea ce privește numirea acestuia în funcție pentru a fi confirmată legalitatea constituirii ședinței de îndată.

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan** a răspuns că executivul este reprezentat de doamna Secretar Diana Artene deci este legal constituită ședința.

**Domnul consilier Sava Ioan Răzvan** a adresat și doamnei Secretar aceeași întrebare.

**Doamna Artene Diana Anca -Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București** a confirmat cele spuse de Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan și a menționat că dânsa prin Dispoziția Primarului Sectorului 4 a preluat din ziua de 20.12.2017 atribuțiile Secretarului Sectorului 4.

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan** a întrebat dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. A supus la vot **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017**. Acesta a fost adoptat cu 16 voturi pentru și 2 abțineri.

**Domnul consilier Sava Ioan Răzvan** a solicitat să se consemneze în procesul verbal că Grupul PNL s-a abținut la votul acestui proiect.

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan** a confirmat că se va consemna acest lucru și a declarat ședința închisă.

Prezentul proces verbal a fost redactat după însemnările făcute în sală.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Ioan GÂF-DEAC**

**p SECRETARUL SECTORULUI 4,**

**Diana Anca ARTENE**

**SERVICIUL TEHNIC CONSILIUL LOCAL**

**ȘEF SERVICIU,**

**Aneta POPA**

Transcris,

Consilier Mirela MUSTĂȚEA